

# Pöytäkirja

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat – ainejärjestö UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: torstai 5.4.2018 Klo: 16:00

Paikka: Ryhmätyöhuone, Pinni B 1076

Läsnä: Reetta Isoluoma (puheenjohtaja), Heidi Salo (sihteeri), Atte Auvinen, Pauliina Baltzar, Verna Järvelä, Satu Prykäri, Jarkko Pakalén, Viivi Salo, Jesse Rahkola, Saara Ojala, Aki Lindholm (saapui 16:03), Roope Mattila (saapui 16:06)

## Esityslista

### Alkutoimet

#### 1. Kokouksen avaus

- Kokous avattiin klo 16:01

#### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi

#### 3. Esityslistan hyväksyminen

- Lisätään esityslistaan rikkalapion ostaminen, Tamyn Instagram take over -viikkoon osallistuminen, Asiasanan tilausmäärän muutos, VIP-pesiksen maksaminen. Esityslista hyväksyttiin muutoksineen.

#### 4. Pöytäkirjan tarkastustavasta päättäminen/edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Saara Ojala ja Satu Prykäri

### Ilmoitusasiat

#### 5. Ilmoitusasiat ja posti

- Asiasanan painatuslasku tullut postissa
- Pauliina Baltzar menee pelitutkimuksen yliopiston lehtorin tehtävän täyttöryhmään

- Pauliina Baltzar menossa KKOT-tapahtumaan
- UDK saa pesää osallistuu VIP-pesikseen 27.4.
- Kopokonferenssi 10.4., viikolla 14 täytyy ilmoittautua

## 6. Tapahtumien osallistujamäärät

- 5.3. AJ-bingo – 13
- 7.3. Tänään kahville @ Pupukahvila – 9
- 8.3. Tänään kaljalle @ Tiikerihai – 14
- 12.3. LinkedIn-koulutus – 24
- 17.3.-18.3. Kintsu – 15
- 21.3. St. Patrick's Day sitsit – 120
- 26.3. Sulkapiiri – 5
- 27.3. Munajahti – 15
- 27.3. All men must play -lautapeli-ilta – 8
- 28.3. HBK – Hämärien baarien kierros – 11

## 7. Talousasiat

- Päättilillä 1778,56e, säästötilillä 2202,55e

## 8. Jaostot, neuvostot ja yhteistyötahot KOPO

- Yksi KV-tuutorit ilmoittautunut
- Informaatiotutkimuksen ja interaktiivisen median yleisen opintosuunnan siirtymäaika jatketaan 2019 asti
- Ryhmähaastattelu COMS:issa 16.4. klo 14-16, toivotaan osallistujaa
- Pelitutkimus siirtyy omaksi alakseen, ja opiskelijoiden sisäänottoon tulee muutoksia
- T3-konsistoriin on osallistumassa viisi opiskelijaa
- VICO:n KV-vastaavat tekevät yhteistyötä
- Atte Auvinen Satu Prykärin mukaan seuraavan kopovaliokunnan kokoukseen
- 19.4. tulossa T3-appro
- T3-koulutusivisioon halutaan kommentteja 27.4. asti erityisesti hallopedeiltä
- Tamy teki kantelun yliopistoyhteisösaatiön toiminnasta 16.3.
- Keskustelua tutkintojen tulevaisuudesta

## SOPPO

- Tamyn järjestämä mielenterveyspäivä tulossa 18.4.
- Tamyn naiskulttuuripäivät 11.4-12.4.

- Yhdenvertaisuuskysely julkaistu, toivotaan vastauksia
- Kelan tukien selitystapahtumasta ei ole kuulunut vielä lisätietoja

## Yhteistyötahot

- EU:n uusi tietosuoja-asetus tulossa 25.5., Tamy on järjestämässä siitä koulutusta järjestöille. Nimitetään mahdollisesti tietosuojavastaava
- Yhdistymisprojektitukea voi hakea, jos kampusten välillä on yhteistyötä
- Toiminta-avustushakemuksista päätetään ensi viikolla

## Päätösasiat

### 9. COMS:in yhteinen fuksipassi

- Lähdetään mukaan COMS:in fuksipassiin

### 10. Valmennuspäivä

- Järjestetään 5.5. klo 11-17. Otetaan 25 euron osallistumismaksu. Tuutorit kasaavat paketin, ja yhteyshenkilöksi nimitetään Pauliina Baltzar. Tapahtuman tiedot julkaistaan 12.4.
- Päätettiin myöhemmin vaihtaa päivämäärä perjantaille 4.5.

### 11. Rikkalapion ostaminen

- Ei hankita rikkalapiota aj-tilaan, päätämme käyttää yleisiä siivousvälineitä

### 12. Tamyn Instagram take over -viikkoon osallistuminen

- Päätetään osallistua pizzaperjantaina 20.4. Roope Mattila tekee ilmoittautumisen.

### 13. Asiasanan tilausmäärän muutos

- Päätetään pienentää Asiasanan tilausmääriä ylimääräisten kappaleiden vähentämiseksi

### 14. VIP-pesiksen maksaminen

- Maksetaan suoraan UDK:n tilille, ja UDK maksaa laskun

## Lopputoimet

## 15. Muut esille tulevat asiat (META)

- Tamy juhlistaa viimeistä vuottaan, ja #maytamybewithyou-hashtagia saa käyttää vapaasti kaikissa aiheeseen liittyvissä postauksissa. Tehty myös leima, jota voi käyttää.
- VICO:n kollegion seuraava kokous 23.4.

## 16. Seuraavan kokousajankohdan päättäminen

- Seuraava kokous to 3.5. klo 17, Pinni B 1076
- Päivitys 12.4.2018: Kokousajankohta päätettiin siirtää ke 2.5. klo 18

## 17. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17:31

## Pöytäkirjan vakuudeksi

Reetta Isoluoma

puheenjohtaja

Heidi Salo

sihteeri

Saara Ojala

pöytäkirjantarkastaja

Satu Prykäri

pöytäkirjantarkastaja